淮河能源(集团)股份有限公司 关于取消 2022 年第一次临时股东大会的公告

特别提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、取消股东大会的相关情况

- 1. 取消的股东大会的类型和届次
 - 2022 年第一次临时股东大会
- 2. 取消的股东大会的召开日期: 2022 年 7 月 18 日
- 3. 取消的股东大会的股权登记日

股份类别	股票代码	股票简称	股权登记日
A股	600575	淮河能源	2022/7/11

二、取消原因

因公司重组个别事项尚需进一步核实, 秉着对广大投资者负责的态度, 基于谨慎性原则,公司董事会决定取消原定于2022年7月18日召开的2022 年第一次临时股东大会,并取消将公司本次重组相关议案提交该次股东大会 审议。

三、所涉及议案的后续处理

本次股东大会的取消符合《公司法》和《公司章程》相关规定。公司后续将根据重组个别事项核实进展情况另行提请召开股东大会审议本次重组相关议案,并按照法律法规的规定及时履行信息披露义务。由此给投资者带来的不便,公司深表歉意。感谢广大投资者对公司的理解与支持。

特此公告。

淮河能源(集团)股份有限公司董事会 2022年7月15日